
2  花のたねが61こあります。7人で同じ数ずつ分けると、
 1人分は何こになって、何こあまりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  りんごが15こあります。１ふくろに6こずつ分けると、
 何ふくろできて、何こあまりますか。

答え

ふくろできて,  こあまる。答え

1人分は こになって, こあまる。

3  みかんが26こあります。４つのかごに同じ数ずつ分けると、
 かご1つ分は何こになって、何こあまりますか。

1つ分は こになって, こあまる。答え

⑧ 定着

8

式:

式:

式:



1

 花のたねが61こあります。7人で同じ数ずつ分けると、
 1人分は何こになって、何こあまりますか。

2

 りんごが15こあります。１ふくろに6こずつ分けると、
 何ふくろできて、何こあまりますか。

2

3  みかんが26こあります。４つのかごに同じ数ずつ分けると、
 かご1つ分は何こになって、何こあまりますか。

答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1人分は 8 こになって, 5 こあまる。

こあまる。

ふくろできて, 3  こあまる。答え

答え 1つ分は 6 こになって, 2

⑧ 定着 答え

8

式: 61 ÷ 7 ＝ 8あまり5

式: 26 ÷ 4 ＝ 6あまり2

式: 15 ÷ 6 ＝ 2あまり3

56←７×8
※はじめのうちは書いておくと

あまりの計算がしやすいよ！

←４×６
※はじめのうちは書いておくと

あまりの計算がしやすいよ！

24

←６×２
※はじめのうちは書いておくと

あまりの計算がしやすいよ！

12


